

MS Dhoni के लिए अब रन बना पाना मुश्किल


पूर्व भारतीय खिलाड़ी ने बताया कारण

IPL 2021 में सीएसके टीम के कप्तान महेंद्र सिंह धोनी के लिए रन बनाना वर्यो होगा मुश्किल इसके बारे में टीम इंडिया के पूर्व ओपनर बल्लेबाज गौतम गंभीर ने बताया। धोनी इस सीजन के पहले 7 मैचों में रन बनाने के लिए संघर्ष करते देखे थे।

नई दिल्ली। पहले सात मैचों में महेंद्र सिंह धोनी बल्लेबाजी करने काफी नीचे आ रहे थे। इस सीजन के पहले हिस्से में उन्होंने दूसरे बल्लेबाजों को जमकर प्रमोट किया और अपने-आप को बल्लेबाजी में काफी नीचे रखा था। धोनी इन मैचों में रन बनाने के लिए संघर्ष देखे गए थे। पिछले आईपीएल सीजन यानी 2020 में भी धोनी के बल्ले से रन नहीं निकले थे और उन्होंने 14 मैचों में सिर्फ 200 रन बनाए थे। एक बार फिर से आईपीएल 2021 पार्ट-टू की शुरुआत 19 सितंबर से होने जा रहा है और वो टीम के लिए रन बना पाएंगे या नहीं इसके बारे में पूर्व भारतीय ओपनर बल्लेबाज गौतम गंभीर ने बताया।

गौतम गंभीर ने स्टार स्पोर्ट्स के एक शो पर बात करते हुए कहा कि, धोनी अपने टी20 क्रिकेट करियर के आखिरी दौर में टीम के लिए एक मेंटर और विकेटकीपर बनने की कोशिश कर रहे हैं। एमएस धोनी एक ऐसे खिलाड़ी थे जो वास्तव में नंबर 4 या 5 पर बल्लेबाजी करते थे, लेकिन हमने पहले चरण में देखा है कि वह आम तौर पर नंबर 6 या 7 पर बल्लेबाजी करने आए थे। कई बार ऐसा भी हुआ जब उन्होंने सैम कुर्रन को भी खुद से पहले बल्लेबाजी करने के लिए भेजा।

गंभीर ने आगे कहा कि, इसके पीछे कारण यह है कि वह शायद एक मेंटर और विकेटकीपर बनने की कोशिश कर रहे हैं जो टीम का नेतृत्व कर सकें और विकेट कीपिंग कर सकें। वो क्रीज पर तब उतरना चाहते हैं जब स्थिति ये हो कि उन्हें उतरना ही होगा और आखिरी की 8-10 गेंदें खेलनी होंगी। गंभीर ने आगे कहा कि, आईपीएल में उन खिलाड़ियों के लिए रन बनाना थोड़ा मुश्किल हो जाता है जो इंटरनेशनल क्रिकेट नहीं खेल रहे हैं। उन्होंने कहा कि, आईपीएल को आप सीपीएल या अन्य लीग की तरह नहीं मान सकते। ये काफी कठिन लीग है और धोनी के लिए मुश्किल होने वाली है क्योंकि वो इंटरनेशनल मैच नहीं खेल रहे हैं। आईपीएल में आपको दुनिया के बेहतरीन गेंदबाजों का सामना करना होता है। मुझे लगता है कि, सीएसके के शीर्ष क्रम को जमकर रन बनाने की जरूरत है क्योंकि अब धोनी में पहले वाली बात नहीं है।

हनुमा विहारी ने छोड़ी आंध्र प्रदेश की टीम, अब इस टीम के लिए खेलेंगे घरेलू क्रिकेट


हनुमा विहारी अब हैदराबाद की टीम के लिए खेलते नजर आएंगे।

भारत के टेस्ट क्रिकेटर हनुमा विहारी ने आंध्र क्रिकेट एसोसिएशन से अलग होने का फैसला किया है और हैदराबाद लौट आए हैं। जहां उन्होंने 2010 में डेब्यू किया था। अब वह घरेलू क्रिकेट के आगामी 2021/22 सीजन में हैदराबाद क्रिकेट एसोसिएशन का प्रतिनिधित्व करेंगे।

हैदराबाद। भारत के टेस्ट क्रिकेटर हनुमा विहारी ने आंध्र क्रिकेट एसोसिएशन से अपनी राहें अलग कर ली हैं। हनुमा विहारी ने आंध्र की टीम से अलग होने का फैसला किया है और वे फिर से हैदराबाद की टीम में लौट आए हैं, जहां उन्होंने 2010 में घरेलू क्रिकेट में डेब्यू किया था। अब वह घरेलू क्रिकेट के आगामी 2021/22 सीजन में हैदराबाद क्रिकेट एसोसिएशन यानी एचसीए का प्रतिनिधित्व करते नजर आएंगे।

दाएं हाथ के बल्लेबाज हनुमा विहारी ने बुधवार को सोशल मीडिया पर पोस्ट किए गए एक बयान में कहा, मैं सभी को बताना चाहता हूँ कि मैं अच्छी शर्तों पर आंध्र क्रिकेट संघ से अलग हो रहा हूँ। मुझे पिछले 5 वर्षों से आंध्र का कप्तान और प्रतिनिधित्व करने का सौभाग्य मिला है। मैं एक ऐसी टीम में विकसित हुआ, जिस पर हमें गर्व है। मैं अपने सभी साथियों, कोचों और एसोसिएशन के पदाधिकारियों को निरंतर समर्थन के लिए धन्यवाद देता हूँ।

हनुमा विहारी ने अपने इस बयान में ये भी बता दिया है कि वे अब घरेलू क्रिकेट में हैदराबाद के लिए खेलते नजर आएंगे। उन्होंने आगे कहा, मैं आने वाले सत्र से हैदराबाद क्रिकेट एसोसिएशन का हिस्सा रहूँगा। विहारी ने 12 टेस्ट मैचों में 32.84 के औसत से 624 रन बनाए हैं, जिसमें एक शतक और चार अर्धशतक उनके नाम हैं। वह इंग्लैंड के खिलाफ पांच मैचों की टेस्ट सीरीज के लिए भारतीय टीम के सदस्य थे, जहां उन्हें एक भी टेस्ट खेलने का मौका नहीं मिला।

घरेलू क्रिकेट की बात करें तो उन्होंने 94 प्रथम श्रेणी मैचों में 21 शतकों और 37 अर्धशतकों के साथ 55 के औसत से 7261 रन बनाए हैं, जिसमें उनका उच्चतम स्कोर नाबाद 302 रन था जो कि रणजी ट्रॉफी के 2017/18 सीजन में ओडिशा के खिलाफ आया था। हनुमा विहारी आईपीएल 2021 में किसी भी टीम का हिस्सा नहीं हैं। ऐसे में उनका पूरा फोकस अब घरेलू क्रिकेट में तीनों प्रारूपों में हैदराबाद क्रिकेट संघ का प्रतिनिधित्व करने पर होगा।

नुसरत जहां के बेटे के बर्थ सर्टिफिकेट से हुआ पिता के नाम का खुलासा



नई दिल्ली। टीएमसी सांसद और बंगला फिल्मों की एक्ट्रेस नुसरत जहां पिछले काफी दिनों से खबरों में छाई हुई हैं। पहले उनके पति निखिल जैन के साथ तलाक, बाद में प्रेनेसी की न्यूज ने नुसरत को हेडलाइन में ला दिया। सोशल मीडिया पर भी नुसरत अपने बच्चे के पिता को लेकर काफी कुछ सुनती रहती हैं। पर अब खुलासा हो गया है कि नुसरत के बेटे का पिता कौन है।

ये हैं बच्चे के पिता

दरअसल, एक्ट्रेस के नवजात बेटे के जन्म प्रमाण पत्र में बच्चे के नाम के कॉलम में यिशन जे दासगुप्ता लिखा है। साथ ही पिता का नाम देबाशीष दासगुप्ता बताया गया है। आप सोच रहे होंगे कि ये देबाशीष दासगुप्ता कौन है। तो हम आपको बता दें कि देबाशीष दासगुप्ता को यश दासगुप्ता के नाम से भी जाना जाता है।

सोशल मीडिया पर लग रहे थे कयास

अभी तक लोग यश दासगुप्ता के नाम पर सिर्फ कयास ही लगा रहे थे। सोशल मीडिया पर भी यूजर्स यश दासगुप्ता का नाम लेते थे। लेकिन अब ये आधिकारिक

हो गया है कि यश दासगुप्ता ही नुसरत के बच्चे के पिता हैं। वहाँ जब नुसरत को कोलकाता के भागीरथी नियोगिता अस्पताल से छुट्टी मिली तो यश ही नवजात को गोद में लिए हुए दिखाई दिए थे। दिलचस्प बात ये है कि यश दासगुप्ता भाजपा के सदस्य हैं और चंडीताल विधानसभा सीट से पश्चिम बंगाल चुनाव 2021 में पार्टी के टिकट पर चुनाव में खड़े थे पर हार गए।

बच्चे के पति के नाम पर ये बोली थीं नुसरत

इससे पहले, जब नुसरत जहां से बच्चे के पिता का नाम बताने के लिए कहा गया था, तो टीएमसी सांसद ने जवाब दिया, %मुझे लगता है कि यह पूछने के लिए एक अस्पष्ट सवाल है और एक महिला के रूप में किसी के चरित्र पर एक काला धब्बा डालना है, कि उसके बच्चे का बाप कौन है? पिता जानता है कि पिता कौन हैं और हम इस समय एक साथ अपना पेरेंटहुड एंजॉय कर रहे हैं। मैं और यश, हम एक अच्छा समय बिता रहे हैं।%

कुमार संगकारा ने किया स्वीकार



के न होने से हमें टीम के संयोजन को फिर से बनाने के लिए मजबूर होना पड़ा है। अलग-अलग कारणों से हमारे कुछ खिलाड़ियों ने आईपीएल के दूसरे चरण में हिस्सा नहीं लेने का फैसला किया है, लेकिन अब हम ऐसे खिलाड़ियों को टीम में लाना चाहते हैं जो न कि सिर्फ एक सीजन के लिए, बल्कि हमारे साथ हर सीजन में हमारे साथ रहें। संगकारा ने बताया, आर्चर चोट के चलते क्रिकेट से दूर हैं। हम चाहते हैं कि वह जल्दी ठीक हो जाएं। वह न केवल आरआर के लिए, बल्कि विश्व क्रिकेट में भी उनका प्रदर्शन शानदार रहा है। मुझे लगता है कि विश्व क्रिकेट में जोफ्रा आर्चर को जल्दी वापस आना चाहिए। वहीं, हाल ही जोस बटलर फिर से पिता बने हैं तो संगकारा ने उन्हें बधाई दी है, जबकि नए खिलाड़ियों के बारे में उन्होंने कहा है कि अभी भी हमारे पास अच्छी टीम है, जिसमें वेस्टइंडीज की जोड़ी एविन लुइस और ओशन थामस टीम के साथ जुड़े हैं, जबकि न्यूजीलैंड के क्रिकेटर ग्लेन फिलिप्स और दक्षिण अफ्रीका के बाएं हाथ के स्पिनर तबरेज शम्सी को भी मौका मिला है।

इंग्लैंड के क्रिकेटर बेन स्टोक्स जोफ्रा आर्चर और जोस बटलर आईपीएल 2021 के दूसरे चरण में राजस्थान रायल्स के लिए एक्शन में नहीं दिखेंगे। अब देखना ये है कि यूएई की स्थितियों में गए नए खिलाड़ी कैसा प्रदर्शन करेंगे।

नई दिल्ली। दूसरे भाग से पहले राजस्थान रायल्स को उस समय बड़ा झटका लगा था, जब टीम के तीन प्रमुख खिलाड़ियों ने अपना नाम टूर्नामेंट से वापस ले लिया था। तीनों ही क्रिकेटर इंग्लैंड के हैं और तीनों ही खिलाड़ी प्लेइंग इलेवन में शामिल होने के दावेदार थे। जिन तीन खिलाड़ियों ने नाम वापस लिया था, उनमें तेज गेंदबाज जोफ्रा आर्चर, आलराउंडर बेन स्टोक्स और विकेटकीपर बल्लेबाज जोस बटलर का नाम शामिल है। आईपीएल 2021 के दूसरे चरण से अपना नाम वापस लेने वाले खिलाड़ियों में आर्चर चोटिल हैं, स्टोक्स मानसिक रूप से परेशान हैं, जबकि बटलर ने निजी कारण से दूरी बनाई है। हालांकि, फ्रेंचाइजी ने पहले ही उनके रिप्लेसमेंट की घोषणा कर दी है, लेकिन यूएई की परिस्थितियों में ये देखना दिलचस्प होगा कि इन दिग्गज खिलाड़ियों की जगह टीम में शामिल किए गए नए खिलाड़ी कैसा प्रदर्शन करते हैं। राजस्थान रायल्स के क्रिकेट निदेशक ने भी माना है कि इन तीनों की कमी खेलेगी। टीम के क्रिकेट निदेशक कुमार संगकारा ने कहा है कि राजस्थान रायल्स की टीम को तीनों खिलाड़ियों की कमी यूएई लेग में खलेगी। संगकारा ने आईएनएस से बात करते हुए कहा, हमारे अहम खिलाड़ियों

खुफिया फिल्म से होगा विशाल भारद्वाज का ओटीटी डेब्यू

नई दिल्ली। हिंदी सिनेमा को ओमकारा, मकबूल और हैदर जैसी फिल्में देने वाले निर्देशक विशाल भारद्वाज अब ओटीटी के पर्दे पर अपना कमाल दिखाने के लिए तैयार हैं। विशाल नेटफिलिक्स की फिल्म खुफिया से ओटीटी पारी शुरू कर रहे हैं। नेटफिलिक्स ने इसका एलान कर दिया है, साथ ही स्टार कास्ट से भी परिचित करवाया है। खुफिया एक स्पाई फिल्म है, जिसमें खुफिया तंत्र के लिए काम करने वाले जासूसों की कहानी दिखायी जाएगी, जो अमर भूषण के उपन्यास एस्केप टू नोवेयर का सिनेमाई रूपांतरण है। विशाल, निर्देशन के साथ इस फिल्म का निर्माण भी कर रहे हैं। कहानी के केंद्र में कृष्णा मेहरा नाम का एक क्रूड एजेंट है, जिसे भारतीय रक्षा से जुड़े खुफिया दस्तावेज बेचने वाले दगाबुज को तलाशने की जिम्मेदारी दी जाती है। जासूस और प्रेमिका के किरदारों में कृष्णा दोहरी जिंदगी जीती है। फिल्म में तब्बू, अली फजूल, वमिका गब्बी और आशीष विद्याथी मुख्य भूमिकाओं में हैं। फिल्म को लेकर विशाल ने कहा- खुफिया के जरिए मेरी कोशिश है कि जबरदस्त जासूसी थ्रिलर फिल्म बनाऊ, जिसमें इंटीलेजेंस और सर्विलांस के साथ भावनात्मक गहराई हो। तब्बू विशाल के साथ कई प्रोजेक्ट्स में काम कर चुकी हैं। इस फिल्म को लेकर एक्ट्रेस ने कहा- इस स्पाई थ्रिलर के लिए मैं उत्साहित हूँ। वीबी (विशाल भारद्वाज) के साथ करना हमेशा मजेदार होता है और मुझे घर वापसी जैसा महसूस होता है। बताते चलें कि वमिका गब्बी को दर्शक डिज्नी प्लस हॉटस्टार की वेब सीरीज ग्रहण में मुख्य किरदार में देख चुके हैं। नेटफिलिक्स की ही सीरीज बाहुबली- बिफोर द बिगनिंग में भी शिवगामी देवी के किरदार के लिए वमिका को कास्ट किये जाने की खबरें आयी थीं नेटफिलिक्स की फिल्म एंड लाइसेंसिंग डायरेक्टर प्रतीक्षा राव ने कहा कि विशाल की फिल्म विभिन्न किरदारों के बीच संघर्ष को दिखाने के लिए जानी जाती हैं। अब हमें विशाल की खुफिया का इंतजार है। बता दें, फिल्म का लेखन विशाल के साथ रोहन नरुला ने किया है।

